



昨天,在市区优越路中段一家文体用品商店,一位老年顾客在选购挂历。正值岁末,挂历市场却冷冷清清。

## 示范区花山半岛 文旅小镇项目 开工

□记者 吕占伟

本报讯 12月18日,市城乡一体化示范区花山半岛文旅小镇项目开工仪式在示范区应滨街道花山半岛文化广场举行。

据了解,花山半岛文旅小镇项目预计总投资5亿元,是示范区首个集住宿、餐饮、商业、婚庆、休闲娱乐等功能于一体的文旅项目,项目采用“企业+村集体+农户”模式,目的是推动企业与花山村集体、村民互惠互利和共同发展,有效带动周边社会经济发展,填补我市城郊旅游产业发展空白。

示范区党工委副书记、管委会副主任朱国克介绍说,花山半岛文旅小镇项目的建设不仅契合示范区发展的需要,更是实现文化经济价值双赢的重要途径。示范区拥有厚重的历史文化底蕴和丰富的自然人文景观,下一步该区将促进文旅深度融合,为推动全市文化旅游产业高质量发展贡献更多力量。

## 平东站社区 儿童之家开放

□记者 王辉

本报讯 昨天上午,高新区皇台街道平东站社区历时一个多月筹建的儿童之家正式向辖区少年儿童开放。

当天上午,步入平东站社区儿童之家,只见室内装饰一新,空调、暖气、投影仪等配置一应俱全。

其间,来自平东铁路和谐佳苑小区的小哥俩冯夕雨、冯润雨站在儿童体感游戏机下玩得很开心,活灵活现的大红鱼、蝴蝶、滚动的足球时而飘忽不定,时而被他们紧抱胸前。

除了体感游戏机、木马、积木、手工彩泥等玩具,儿童之家内还有一个读书角,存放着《安徒生童话》《海底两万里》等数十册少儿图书。

平东站社区负责人岳雷说,为了给辖区少儿打造一个安全的娱乐休闲场所,高新区皇台街道办事处花费3.5万元,历时一个多月,精心筹建了这个儿童之家。

## 留言板

市民郭先生在市区体育路捡到一串钥匙,共有两把,请失主拨打电话15639963580联系认领。

# 新年将至挂历难觅 私人定制日渐流行

□记者 彭朝文/文 李英平/图

本报讯 即将踏入2021年,您准备换本挂历辞旧迎新吗?近几年来,挂历逐渐失宠新年市场,取而代之的是更多个性化定制的年历产品。

昨天,记者来到市区优越路中段,这里聚集着数十家文体用品商店,曾是市民采购新年挂历的主要场所,在一家规模较大的精品店里,商品琳琅满目,却难觅挂历身影。“我从去年开始就不再卖挂历了,卖一年赔一年,过了那个时间段卖不掉就只能当废纸处理了。”该家店的老板直白地说出了挂历难卖的事实。

通过走访发现,优越路中段这些文体用品商店大多不再销售挂历。在一家名为百文文体的商店,门口悬挂了几幅挂历,老板说:“今年的挂历只有三种,价格从8元到35元不等。卖挂历主要是考虑到老顾客,零散也能卖出去几本,顾客多为老年人。”

在优越路和繁荣街东南角一家专门销售春联和年历的商店,门口摆满了各式挂历、台历、老皇历和万年历,挂历有水墨山水、领袖风采、明星写真等多种内容。老板表示,他家做批发生意,所以种类比较全。挂历的成本主要在纸张和印刷,现在总体销量上不去,印量缩减后,单本挂历的

成本反而更高,价格一涨反过来又会影响销量。挂历虽然不再吃香,可商务办公类台历的销售并未受到影响,这类客户以单位居多。

家住新华路南段的陈女士这几天正筹划着把孩子今年的照片整理出来,挑选十几张有代表性的制作一套挂历,记录孩子的成长历程。她说:“现在网上有专门定制照片挂历的店铺,选好照片后,可以自由选择店家提供的模板,自己排版后提交下单,过几天就能收到专属的定制挂历了。”她打算在网上定制3套新年挂历,一套挂在自己家里,另外两套送给双方老人。

## 鸡蛋价格回升 每斤突破四元

□记者 李科学

本报讯 吃惯了“便宜蛋”的市民近期发现,鸡蛋价格开始逐渐回升。昨天,市区多家农贸市场、超市里,鸡蛋售价每斤(1斤=500克)普遍突破4元。

昨天上午,市区曙光街多家小型超市内,鸡蛋售价每斤在4.2元左右。光明路中段金篮子超市里,鸡蛋的价格为每斤4.19元。市区锦绣街中段、联盟路以及长青路北段多家小型超市里,鸡蛋售价每斤多在4.3元上下。市区体南农

贸市场内,鸡蛋售价每斤4.3元至4.4元不等。市区东环路北段魏寨农贸市场内,鸡蛋价格由每斤3元多升至4元左右。

体南农贸市场专营鲜蛋的商户李先生说,鸡蛋价格上涨持续十来天了,此前价格曾徘徊在每斤3.6元至3.7元之间。不过,他也表示,今年鸡蛋价格一直很低,去年同期鸡蛋价格在每斤4.5元左右,如今算是恢复正常。另外,蛋类价格普遍上涨,柴鸡蛋每斤涨到了8元,鹌鹑蛋也由每斤6元至6.5元涨到

7.5元。

多名商户认为,近期肉价上涨带动了鸡蛋价格回升。对此,在体南农贸市场买菜的王女士说:“由于价格原因,今年家里肉类消耗量较往年明显减少,最实惠的替代品鸡蛋的购买量随之增加。”

魏寨农贸市场管理所所长李强表示,一方面,猪肉价格上涨的同时,鸡蛋作为其替代品,需求量增加;另一方面,元旦临近,年底消费旺季到来,节日效应使得鸡蛋需求量增加,这都拉动了价格上涨。